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ДЖЕРЕЛО ІМПУЛЬСІВ ДЛЯ ОПРОМІНЕННЯ МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ 

ТВАРИН ВРХ 
 
Використання мікрохвильового випромінювання в ветеринарії дає нові 

можливості для лікування тварин не медикаментозними засобами, має високу 
терапевтичну ефективності, відсутність ускладнень і побічних ефектів. 
Застосування електромагнітних полів дає можливість лікування багатьох 
захворювань за рахунок залучення додаткових ресурсів (нервова, ендокринна, 
імунна, судинна система та ін.), що сприяє відновленню систем саморегуляції, 
заблокованих негативною інформацією на клітинному рівні [1]. 

У сучасних умовах для лікування захворювань новонароджених телят 
використовують антибіотики і хімічні препарати, які завдають шкоди організму 
телят, а результати лікування не завжди є ефективними. Проведений аналіз 
інфекційних захворювань новонароджених телят показує, що їх хвороби в 
перші дні життя залежать від кількості імуноглобулінів, які потрапляють в 
організм телят через молозиво корів [2]. 

Біофізичний аналіз фізикохімічних процесів в біологічних об'єктах 
показує, що в ветеринарії значну увагу приділяють електромагнітним методам 
підвищення імуноглобулінів в молоці матерів і молозиві корів. 

Таким чином, дослідження і розробка електронних систем для підвищення 
імуноглобулінів в молозиві корів з використанням інформаційного імпульсного 
електромагнітного поля (ЕМП) є актуальним завданням в технологічному 
процесі відтворення тварин великої рогатої худоби. 

Унікальні можливості інформаційних імпульсних ЕМП знайшли широке 
застосування у ветеринарній та медичній практиці [3, 4, 5, 6, 7]. Основне 
застосування інформаційних ЕМП в тваринництві пов'язано з лікуванням і 
підвищенням продуктивності тварин. Висока ефективність хвиль НВЧ 
діапазону для відновлення і підтримки гомеостазу живих організмів пов'язана з 
тим, що використовувані сигнали імпульсного характеру імітують сигнали, які 
генеруються в тих же цілях самим організмом. 

Ефективність ЕМтерапії залежить від безлічі факторів, багато з  яких 
неможливо врахувати. Проте, можна виділити основні, які фіксуються в процесі 
ЕМтерапії. Це імпульсний характер ЕМП, період проходження імпульсів, 
тривалість імпульсів, амплітуда імпульсів. Таким чином, підвищення 
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імуноглобулінів в молозиві та молоці новотільних корів буде визначатися 
величиною біотропних параметрів імпульсного ЕП [8]. 

Проведений аналіз показує, що параметри імпульсних генераторів що 
випускаються на території України, не відповідають вимогам технологічного 
процесу підвищення імуноглобулінів в молозиві корів для цілеспрямованої 
корекції імунного гомеостазу новонароджених телят [9, 10]. Тому створення 
імпульсних генераторів для підвищення імуноглобулінів в молозиві корів  
вимагає проведення додаткових досліджень.  

Основним завданням роботи є створення джерела імпульсів для 
опромінення молочної залози тварин великої рогатої худоби і обґрунтування 
структурної схеми імпульсного генератора з цілю підвищення імуноглобулінів 
в молозиві корів для збереження новонароджених телят. 

На  основі проведених теоретичних розрахунків розподілу електричних 
полів в  молочній залозі тварин ВРХ, виділені  основні елементи імпульсного 
генератора [11]. До складу джерела імпульсів входять: генератор 
синхронізуючих імпульсів, генератор часу реєстрації, електронні ключі, 
формувач імпульсів синхронізації, формувач тривалості групи імпульсів і 
паузи, пристрій імпульсної стабілізації струму, підсилювач потужності, 
струмовий ключ. 

Результати досліджень показали, що для підвищення імуноглобулінів в 
молозиві і молоці новотільних корів слід застосовувати розроблений 
імпульсний генератор з  наступними параметрами: амплітуда напруги імпульсів 
Um = 12 кВ; тривалість імпульсів  = 107 с; шпаруватість імпульсів Q = 110; 
нахил вершини імпульсу 0,005 U; похибка періоду повторення імпульсів 104 Т; 
похибка тривалості імпульсів 0,01; тривалість фронту імпульсу 10 нс; 
тривалість зрізу імпульсу 20 нс; період повторення імпульсів 1,1∙105 c. 
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ЗАХИСТ СИЛОВОЇ МЕРЕЖІ ВІД ВПЛИВУ СПОЖИВАЧІВ З 

ВЕБЕРАМПЕРНИМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ 
 

Проблеми якості електроенергії завжди залишаються актуальними. 
Фізична сутність спотворення синусоїдності змінної напруги полягає у 
виникненні режиму короткого замикання ланцюга змінного струму в інтервали 
комутації струму діодних та тиристорних плечей випрямляча. В результаті чого 
відбуваються провали в кривій синусоїдної напруги. Коефіцієнт спотворення 
синусоїдності напруги визначається за формулою: 
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